
Malíč
Kraj: Ústecký Okres: Litoměřice

Správní obvod: Litoměřice GPS souřadnice: 50.543532N, 14.082004E

Nadmořská výška: 218 m n. m. První pís. zmínka: 1276 (748 let) Katastrální výměra: 141 ha

Počet obyvatel: 201 PSČ: 412 01

Adresa URL: www.malic.cz

Historie obce Malíč
První zmínka o obci se objevuje v roce 1276 v přídomku šlechtice          Bojslava z Malic (Malíče) jako
svědka na listině z 15.července 1276 jednací o výměně vsi Veselé (viz Libochovany). Pak se prameny na
dlouhou dobu  odmlčují. Teprve v roce 1413 se ves připomíná jako majetek          Křišťana z Vinné a
ze Žernosek. Tento straník Jana Žižky byl zřejmě významným válečníkem, protože je jmenován na
čestném místě v tzv. Žižkově vojenském řádu. Rod na Vinné, tvrzi a vsi nedaleko Ploskovic, zřejmě
vymřel Křišťanovým synem Křišťánkem v roce 1456. O Malíč se dělilo několik majitelů a
vlastnické vztahy nejsou zcela zřejmé. V Polovině 15. století patřila část vsi Malíče, spolu s
Miřejovicemi a Hlinnou ke statku hradu Kamýku. V roce 1468 převzal panství i s hradem  Petr Kamýcký ze
Lstiboře. Jeho potomci drželi později i Velké Žernoseky a         Libochovany. Úspěšně zde hospodařili až
do doby po Bílé hoře. Jan Jiří Kamýcký ze Lstiboře, před tím než pro víru opustil zemi, prodal v
roce 1628 Kamýk Heřmanovi Černínovi z Chudenic . Prodejní smlouva uvádí, že byl prodán "starý zámek
Kamýk řečený a pod ním tvrz též Kamýk, se staveními, sklepy, starým pivovarem, ovčínem,
poplužním dvorem, vesnice Kamýk, Miřevice (Miřejovice), Řepnice, díly v Malíči, Babíně, Hlinné,
včetně lesů, ovocných sadů a vinic". Po Černínově smrti v roce 1651 připadl Kamýk vdově  Sylvii
Kateřině hraběnce z Caretta a Millesima. Ta spojila kamýcký statek s panstvím Lovosice a vdala se podruhé
za          Leopolda Viléma markraběte z Baden-Baden. Pro příští století se stali majitelé příslušníci
rodu bádenského. V roce 1783 koupil Lovosice s Kamýkem          Josef Kníže ze Schwarzenbergu. 
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